

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ

ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΕΙΝΑΙ
ΕΔΩ!

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΕΤΕ ΤΗ ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΑΣ, ΝΑ ΕΡΘΕΤΕ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ ΚΑΙ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ.

« Έχω... προσευχηθεί ώστε αυτή η συνέλευση να είναι ένας καιρός πνευματικής αναζωογόνησης για τον καθέναν σας... Είθε αυτή η συνέλευση να είναι μία περίοδος ειρήνης και πνευματικής ευωχίας για εσάς. Είθε να επιζητείτε και να λαμβάνετε προσωπική αποκάλυψη κατά τη διάρκεια αυτών των συγκεντρώσεων».

Πρόεδρος Ράσσελ Νέλσον'

ΡΩΤΗΣΤΕ

«Η καθαρή αποκάλυψη για τις ερωτήσεις στην καρδιά σας θα κάνει αυτήν τη συνέλευση να σας αποζημιώσει και να μείνει αξέχαστη».

Πρόεδρος Ράσσελ Νέλσον²

ΚΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΚΟΥΣΤΕ

Έχετε κάποιες ερωτήσεις ή ανησυχίες κατά νου τώρα; Ίσως ανησυχείτε αν θα βρείτε καλούς φίλους που θα σας ανυψώσουν και θα σας ενθαρρύνουν. Ίσως αναρωτιέστε πώς να βελτιώσετε την αυτοεκτίμησή σας ή να θυμάστε τη θεία ταυτότητά σας. Ίσως προσπαθείτε να αποφασίσετε σε ποιο πανεπιστήμιο να κάνετε αίτηση. Ή ίσως απλώς να ανησυχείτε γενικά για το μέλλον, με τόσες πολλές συγκρούσεις και τόσο θυμό στον κόσμο.

Πώς μπορώ να αισθάνομαι καλύτερα για τον εαυτό μου;

Πώς και πού θα πρέπει να συνεχίσω τη μόρφωσή μου;

Πώς μπορώ να βρω καλούς φίλους;

Πώς μπορώ να αισθάνομαι λιγότερο ανήσυχος για το μέλλον;



ΤΙ ΕΧΕΤΕ ΚΑΤΑ ΝΟΥ;

Θα κερδίσετε περισσότερα από τη γενική συνέλευση, αν έχετε κατά νου τις ερωτήσεις και τις ανησυχίες σας. Ο Κύριος θα σας βοηθήσει να βρείτε απαντήσεις όσο ανοίγετε την καρδιά σας και ακούτε τους υπηρέτες Του.



Ερωτήσεις:



Απαντήσεις:





«Ο Θεός πράγματι θα τιμήσει τις διαθήκες και τις υποσχέσεις Του στον καθέναν από εμάς. Δεν χρειάζεται να ανησυχούμε γι' αυτό... Κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε, αλλά πρέπει να αφήσουμε σε Εκείνον τη διαχείριση των ευλογιών, τόσο των εγκόσμιων όσο και των πνευματικών».

Πρεσβύτερος Τοντ Κριστόφερσον³

ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΜΕΣΩ ΘΕΜΑΤΩΝ

Βρήκατε κάποια θέματα στις ομιλίες που ακούσατε;
Υπάρχει κάτι που να είναι σημαντικό για εσάς τώρα;

 Θέματα:

 Τι σημαίνει αυτό για μένα:



ΔΕΝ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΕΤΕ;

Κανείς δεν είπε ότι πρέπει να κρατάτε γραπτώς σημειώσεις από τη συνέλευση. Αντ' αυτού, θα μπορούσατε να ζωγραφίσετε τις σημειώσεις σας, αν αυτό σας βοηθά να αποτυπώνετε καλύτερα τις σκέψεις σας. Κάντε αυτό που σας εξυπηρετεί!

ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΟΥ





«Στις τρεις αυτές λέξεις –“Αυτόν να ακούτε”– ο Θεός μας δίνει το πρότυπο για επιτυχία, ευτυχία και χαρά σε αυτήν τη ζωή. Πρέπει να ακούμε τα λόγια του Κυρίου, να τα ακούμε και να δίνουμε προσοχή σε ό,τι Αυτός μας έχει πει!»

Πρόεδρος Ράσσελ Νέλσον⁴



ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΟΜΙΛΙΑ

Έχετε μία αγαπημένη ομιλία που ακούσατε σε αυτήν τη συνέλευση; Εξετάστε το ενδεχόμενο να σημειώσετε το όνομα του ομιλητή, σε τι αφορά η ομιλία και γιατί σας άρεσε τόσο πολύ.

ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ

Μόλις τελειώσει η συνέλευση, είναι η ώρα να εργασθείτε επάνω σε αυτά που ακούσατε και αισθανθήκατε. Ορίστε μερικά παραδείγματα για να αρχίσετε:

- Σε ποιο πράγμα μπορώ να εστιάσω καθώς προχωρώ εμπρός;
- Υπάρχει κάτι στη ζωή μου που χρειάζεται να αλλάξω;
- Πώς μπορώ να ενδυναμώσω τη μαρτυρία μου για τους ζώντες προφήτες;
- Πώς μπορεί να μεγαλώσει η αγάπη μου για τον Σωτήρα;
- Υπάρχουν πράγματα που μπορώ να κάνω για να Τον ακούω περισσότερο στην καθημερινή μου ζωή;
- Άλλα ερωτήματα:



«Ναι, θα πρέπει να μάθουμε από το παρελθόν και ναι, θα πρέπει να προετοιμαζόμαστε για το μέλλον. Αλλά μόνο *τώρα* μπορούμε να πράξουμε. *Τώρα* είναι ο καιρός που μπορούμε να μάθουμε. *Τώρα* είναι ο καιρός που μπορούμε να μετανοήσουμε. *Τώρα* είναι ο καιρός που μπορούμε να ευλογήσουμε άλλους».

Πρόεδρος Ράσσελ Νέλσον⁵

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

1. Ράσσελ Νέλσον: «Κηρύττοντας το Ευαγγέλιο της ειρήνης», γενική συνέλευση Απριλίου 2022 (Λιαχόνα, Μάιος 2022, 6-7).
2. Ράσσελ Νέλσον, «Αγνή αλήθεια, αγνή διδαχή και αγνή αποκάλυψη», γενική συνέλευση Οκτωβρίου 2021 (Λιαχόνα, Νοε 2021, 6).
3. Τοντ Κριστόφερσον, γενική συνέλευση Απριλίου 2022 (Λιαχόνα, Μάιος 2022, 78).
4. Ράσσελ Νέλσον, «Αυτόν να ακούς», γενική συνέλευση Απριλίου 2020 (Ensign ή Λιαχόνα, Μάιος 2020, 89).
5. Ράσσελ Νέλσον, «Τώρα είναι ο καιρός», γενική συνέλευση Απρ 2022 (Λιαχόνα, Μάιος 2022, 126).

© 2023 υπό Intellectual Reserve, Inc. All rights reserved.

Η ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΑΝΑΤΥΠΩΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΦΥΛΛΑΔΙΟΥ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ, ΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ. ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΔΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΗΓΕΤΕΣ ΤΟΜΕΩΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΝΟΥΝ ΕΝΑΝ ΜΙΚΡΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥΣ. ΤΑ ΒΙΒΛΙΑΡΑΚΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ. ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙ ΑΔΕΙΑ.

permissions.ChurchofJesusChrist.org

ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΝΤΙΤΥΠΑ;
Κάντε λήψη και εκτύπωση αυτού του σημειωματαρίου
στο conference.ChurchofJesusChrist.org.

